® x-2=1

@ 5x-3=6

@2x—|—120

® 241=3

@5>2




[
ol

™

G

my

iy

=

ol

N

N ~
ol +
G ~ =
of- RS 2
H .. OT . .. OT
X A R 7
s 0 [xp] 0 0 [xp]
= | ¥ I S A
o 3 2 R R o 0w
< ® om m E
Bo | o

T R
T e e e @




H7]
@ 4dx-1=3(x-1) © x+2x2
® 3-x=x+1 ® 15-4=11
@ 2x-2y=2-x ® -3x+1
D x+2<0 © 4x>0

@ 171 @ 274

@3 @A ©sA

| =
54

fel

ol

o2 445

L rfo

N

/jlo

It @2td $42 9, ©, @, @2 4




@7(x+3)-1=20

@ |3x] > 18

® -3<x<9

@ 5x+Ty+9
@2 (-3x+5) = =6 (x+1) + 16

ol

< n_u.u
= ay
ny S
£ o
oju =r
olp Ho
W =
% oy
& o

T .
o o o)
Al ar o
i ki o
A_l O_ q.o.o
b e S
B % ,_mwo 9
o W Mo

e B T3
Am_ol.._,.Dl.‘m..._,Dl,Dl,w.L
Rl TR
| e R
. 5 T Uo o iof E
jol =r = o- I o &
o @ @ ©@® ©




@2x>x

@D 2x=6

@1<3

@ -x+5=-x+5

gt

Ao]ct.

=
[¢)




@ 4-3>1 ® 6<9

® 2x-5

® 5-4

@ 3x-5=1

Jolet. wed @oltt.




op

® 7x-9=0

@ x+2x=3x

@D x-5x=7

® 443=7

@)2x-3

< @o]tt.

o] ohd 2




® x+220

@ 4>3

@x—3:3

(@)1—1—3:4

@ 7x-5

, @It

Al O
i R

I

ol

Ho




o9x—2=3

)
oF

ol
N

i
o

Gaal
N

@B‘th& D bx—-2, 9% ;3

5x, W -

® .

o] Sulolc}. ujebA A




@ 2(x—1) < —(9 - 4x)

@ 40-x<108

® x+5-3

a

my

ny

el

oln

U

o

I

A

H

<

Hf- :

T X2

w2

.

R

TG

of i &

Ho gl

oy %E w_oA
r~




o}t
] Yol2 a, b, h & AHRT A0
D axhcm2 o b>2<h

R10] Zo]7k aem, AWO] Lol7k bem, 017t hem ) Abrhel 2
HolZ 4 2 etz e 218 efet

® (a+ b)hcm?

(AFerelze] Yol)
_{(1%9] go)) + (ol
2

9l

o))}

X
Hir
e

=(a+b)xh=+2

1
:(a+b)xhX§

(a+ b)h (cm?)

1
2




12.

@® (a+ b)em @(2{1 + b)em
® %cm @ abcm
® a’becm

o5 AZIRol B g, HA ] 9l ohe el ] @ wle] o

acm °|tt, WEtA £ Zol=a+a+b=2a+

b(cm) ©

I

&




o S3w Adm Aotk metA

= o
sS4

®, @l




@y+y2

® 3y=3

4

@ x+3x




15. The SAClA Fpuat S92 242t 7 hebdl 2

3
x—|—3y:§x—2

O 4 x, $H: —x-2

@ #H :ox, $H -2

@ FH . x+3y, FH: -2
@ ;. 3y, $H . 2
@}thg_ x+3y, H . —x-2




=-x-2

x+ 3y

1
3

e

=

@®© A x, +

@ #H: x, $H: -2

@ .
@ =

@}}‘ﬁ :

§x+ 3y, $H: -2

Lo X

o
o

x+ 3y,

1
3

—x—=2

)
s

x+ 3y,

1
3




® 2(x-1)

DO x-7<7

@11—{-11222

@ 5x = x + 4x

® 5a <10




18.

(16x+4) + 4 — (15x 4+ 10) x § EANEE O, x
& Fotojet

| D

(16x+4) +4 — (156x + 10) x

2

1
= Z(l6x +4) 5(15x+ 10)

=4x+1-6x—-4
——2x%—13

x g AS: 2, 85 -3
(=2)+(-3)=-5




5

@ 5l 2 & tlold 7 ot

@ x 9] 2 Hjol|A] 3 & Wi 0 o] Hrt,

® 150 Y] 27 x 1] 72 900 Folct.
@)olw 2627

e
4
rr
o
&
<
o

® oW SolA 5 S W F 22 B S35 220

=
i
L
s
i)

B ,

D5+2=7

@2x-3=0
@ 150x = 900
@6x<0

®2(x-5)=3x2




theS 558 ARgste] A0 Liehd 2L

a o 4¥o14 52 W S g 9] 3 uje} 2o,

® a-20=3a @ 4a+5=3a @4{1—5:3(1
@ 4a-5=-3a ® 4a+5=-3a

da -5 = 3a




21.

3 vjet Zrt

@® 4x+3=5(x-3) @ 4x+3=3(x+3)

® dx+3=3(5+x) @)1x+3=3(5-%)

® 4x-3=3(x+3)

ol

Aoz Ve @ 4x + 3 = 3(5 - x) ©]ch.




22,

‘ol 4= x oA 3-& W 5=0] 5 Hll= 11 F40] 4 HjE T} 3 o] AT
E 5402 A yepd A9

DO 5(x-3)=4x-3 @5(x—3)=4x+3

® 5x—3=4x-3 @ 5x-3>4x-3

® 5(x-3)>4x+3

SAo=2 YeEPYH @ 5 (x - 3) = 4x + 3 ©]th




23. oj" et 12 o ol 4 vl 11 ofH 49| 3 ujE T} 5 7} A kAl jirt
oj# +5 Fole Aor &2 A2
@ 3(x+12)=3x+5 @ 4(x-12)=3x+5
® 4(x+12)=3x-5 @4(x+12):3x+5

® 5(x—4)>x+12

Ao 2 YeElYHE @ 4 (x + 12) = 3x + 5 ©]T}.

ol




At 50 HE 6 BAllA ZH2 x W Yol 9 4 W7 =2t

.

@® 50-6x=14 @ 50 +6x=-4

@ 50x+6x=4 @%O+x:4

@50—6x: —4

ol

210 2 el @ 50 - 6x = —4 ©|t}.




25. T

tlo

93, Ale B

Ho

i

o] At

oj" ALE 2 Hjste] 5 S Wl =

D 3x+2=5x-4

@2x—5=3x+1

® 3x+2=5x+4

@ 2x+5=3x-1

@ 3x-2=5x+4

2X—5:3x+1




@ x+3=x+3 ® x+3=x-3

@D 3x=3x+3

® 3x=x+3

@)3x=x-3

‘ 540

E YW @ 3x = x -3 ot




oh BAS Ao 87 LrE 22

Z7F 1000 DANA a% 2RI 714

@ (1000 -a) ¥ @ (1000 - 5a) ¥
@(1000 - 10a) 9 @ (1000 - 100a) &
® -a ¥

210 2 ERH 1000 — 1000 x lg—o = 1000 — 10a( ) °]tt.




b B4 Ao ur2) Yerd A

71 2000 DA b% SR1H 714

@ (2000-bh) ¥ @ (2000 - 2b) ¥
® (2000 - 10b) ¥ @(2000 -20p) Y
® -b¥

A0 2 YEFHH 2000 - 2000 x % = 2000 - 20b( ) ©|tt.




74z9] Zo|7} x, A2 Zol7t 3 9l Az o] Se|o] Qo]

16 o]t

D 2x+3=16 @ 2x-3=16

@ 2(x-3)=16 ©® 2x-6=16

@2(x+3)=16

5402 Uehfid @ 2 (x+3) = 16 o[tk




=

oo
Mo

2
o

S402 g7 dehd 2127

bz o] gol7h x, A2 Lol7t 5 & AAZFR Y Heli 20

olct,

D 2x+5=20 @ 2x-5=20
@ 2(x-5)=20 @5x=20

® 2(x+5)=20

Al O
&=

ol

2 YA @ 5x = 20 ot




© x°fl 25 & % 3 ujgich,

@ 7tz holrk x, A=) Zolzty 9 AR Fol 10
He} 3ot

@ g ®ef do7h x 9 Az o] Fell o] Hol7t 12 Bt 2.

@)200 9742 ABL x AR AL 2000 P& HAHY
AAEE0] 400 Dol Slrh.

® x o 2] 3-& B ot

@ 2000 - 200x = 400




A 8 A

e 3 5402 B T4 9

rr
o
ru

@ 712 ot x, Alzo] Aol7ty 91 AAZ R )
ol 10 Ho} 2},
© x ol 45 6% 2 ujgTt,

© x 9 28 3= AT =9 otk

9 .
® ¥ el Bolztx 91 FAAF Fefl<] Zol7} 20 Kt

=t

v 060 o @66 66

© x 9] 2 "jjof| 3 & ©et == 9 o]},
= 2x+3=9




theg S402 tehd A

@ B4 1] WA aFo] x

=
o

Koltt, - x+ 3 =2300
@ 3gFHel Aol7t xem 1 AP o] =d¢] Zol= 25cm

olt}, - 2x =25

o
e AL

rlo

9121 o, A 3 O] @22 2300

s

@)el® % x o 5 & Hota o] 50 2 vxe} 3 W Ak

x+5=2x+3

@ 200 Y] A" x ZHE AR 1000 92 WAEY 100 92
A& F9h - 1000 - 100x = 200

® A% xkm 2 2 A7 F

oF

R

7t Agl=8km ©Jth, - 2+ x=38

~&B

@ 3x = 2300

@ 4x=25

@ 1000 - 200x = 100
®2x=28




A

7129

34. ©He F 5A02 el 4

=
ro

@ 200 F#2] 270 1 70t 300 PR AF x 7]L] 7HA o]
1800 ¥oJct.

@ 3 HO| ZAol7t x Q1 B o] 9] Zol+= 21 ot

@x o] 3 #ij= 8 Wt Atk

@ A4 30km 2 x Al

® 20% ©] 3% xg ol ok Y= 279 P2 30g ©Ick.

o
ol
rO
il
re
Ly
L)
rr
)
o
=
8

9,
L

~&B

@ 200 + 300x = 1800

@ 3x =21

® 3x > 8 °]|E&2 SA]o] opr},
@ 30x =120

1
@gx=30




35. the ¥ SA0E ehd 4 gk AL BE 12 529

@ el gol7hy 9 Jazhd o] Eeo) Lol 12 ofc.

© 300 L& 270 2 7Het 100 Y#E] AF x 7o
7}A 0] 1800 Yolt}.
© A% 50km 2 y A7F 59 29 A7 250 km o]t}

@ x o 24l 7 Hr} A

& ® 3,0 ® 3,0
@a.0.0 ® 0,©

~&B

@ 3y =12

© 600 + 100x = 1800

© 50y = 250

® 2x <7

meba FA o2 e 4 Qe A2 9, O, ©°lt




36.

e

filo
ol
[e]

Ao e A F $4 2L A

15 :

@O of" 4=y of 3 wjH o] 2] 3ujHct 2 vhE A}, -
y—=3=3y+2

@ 300 Q@2 AFEF x 1S AT 4000 €2 HAEY 100 L&
AL e F1ot - 4000 — 300x = 100

@) 139 M2 8Fo] y AU wf, 34 2 H9) 8FL 1200

Hdoltt. - y+2 = 1200

@ 3t w19l dojZt yem Q1 AR O] 2 9] Zol= 20 cm o]t
- 4y =20

® Al xkm 2 3 AZF 5 2 A= 12km o]th — 3x = 12

@ 2y = 1200




D 40-x=2

@ 40x+ 3x = -2

@ 40 +x=-2

40
® E‘Fx:

@40—3)6:2

ol

Ao 2 Y™ G 40 - 3x = 2 o]t}




38. The BHS SA0R e A F 24 ghe AL

rlo

O x4 EWM AL x o 3ujet ATt - x—4=23x

@ x 9 3o 4 5 T AL x o] 2 oA 5 & Wl A} A},
- 3x+4=2x-5

® 3t Mol a 91 = 3 N2} 1kg ol b L Ak} 4kg O] ZH
10000 o]tk
— 3a + 4b = 10000

@100g of x ¥l 41171 600 g 9] #h- 12000 ¥olt}. —
100x = 12000

® qt el dol7t x Q1 AP 2] Ee9] dol= 24 o|th. —
4x =24

@ 6x = 12000 ©|t}.




39. ta T4 FolA x o Tt AU A7

@ x+3x=5x-2x @ 2x+1=2
@)a(x-2) = 4x-3 @ 2 +2=2(x-3)+2

® 3x+4-x=2(x-1)+3

®4(x-2)=4x-8
4x -8 =4x—8




@® 3(x-1)-3x

@ bx="Tx—-2x

® 44+5<2+x

3x—3

5x—5

5

® 2(4x+3) =18 +4(2x - 3)

3

RTORT T
Ho blo ®o =T
° 1k mo o

SNGRCNG)




D -2x+3=4+2x
® x-3=2x+5

1
® 05x—1=5x-2

@2)6—4:2()6—2)

@ 3x-1=2x+2

©Wg HalohH ox - 4 = 20— 4, FHT} o] 2

o] gholl TAIGel B 4H

o

g5

a1
o
K




S

= ==
e Bl

D 4x6-8=16
@ 9x—2x="Tx

27
@x+8=21
® 4-2<6

® a+b=b+a

8

T Aol x 9] Fh

she 54 Tei

@ mAa7t glenz ¥R Aol g & glo
@ x+8=21: %34

® FS4

@ F54

© Aol B2 T4 o] & 5 it




43. e % xglel BARl] 4 Fol Hl 5L n2w?

@ x-2=0 @ 1-2x=3x
@ 4x+7 @ 3x—x=2x

® bx-1-2x=3x+1

B
O, @ SATHA

® 424

@ 2P A2k 2x, T SHo] ZomE x Zhof PAlo]
& ol Fot. (F5H)

® of® xgtoll HsiMx F210] Fol] HA| ef=rt.

rr




@ x-1=0

@D 1-4x=4x

@ 3x+2

@ 6x—1-4x=4x+1

@ 4x — x = 3x




D)3x—x=2x
@ -8-x=-T-x
(@)3—1—3)6:3()6—1—1)




Hlo
op

@)3-x=-x+3

@ 3(x-1)

@D 3x-x=x

0

®)3(x+1)=3x+3

(@)2x+3x: 5x

T ORT
DS
O 70

WS
ol o
CES)




O 4x-2=1

O -x+2<3
® 2-(x-3)

3x—1

® 3(x-1)

5—x

@ xXxXx=3x

o

@ 371 @ 471 ® 571

@ 270

O 5

o W T

wooo

el 0 Hlo

cy " (o

9% o

o H# ol

= - o)

O

) 3 ++

o m %

Fos o

- | | o

—_ B T B

< TE s W
o . s

~, (= —_— —

,_00 ,q 1o ‘.M_l )0 1jo

mT Hgpw | H

o] © N o N oy N

@ﬁ&%g%q%m
5 <R E 0| ,mv__mlm.._ﬂﬂ
g o TN o] M 5 W o
tOQONDI @




O 3x-2=1

O x+1<3

2x—2

® 2(x-1)

6-—x

® 3-(x-3)

@ xXx=2x

® 3 A @ 4 A ® 5 A

®: 1

@ 1 7

fagl
)
~
Hlo
)
iy
o
el
A
..AO
,__.wo
4
T
ot
T 9T
ou o
% T
—
2 ol
SR
CURCHR
o T
To° oF

o ity Ay

i o]

o T T

g oo~

gl | Ho

& &

= Il it

o ~ f

= I )

8 3

I B Il

o) o &

w

[ = e
o) OH_ & w
B B B o
TER g R
T OIS W g
T Wy pr o 1_
i :_o =] _— ~r
T Npn 7 N o T
T RCO gy oW oo o o
U G D_ gl T T T
:_omoﬁylo_ﬂ_ﬂ:_oﬂylﬂo.u_.wl

CAQON@® O T




49. o= 5 oW x o gholl HeiM = 4 A-she 427

@® 2(x-1)=x @ 2x-2=5x-2

X @ x—3

X
z —x-1
2 3 3 *

ot gt x o] gtol A= P4 ot 52
F.
®3(x~1) =3x-3 02 (HW)= (1) o] B2 FFAo|tt.

o
st
ol
1
1%
i)
Fl




50. H= F x goll ARl 4 Aol He S4S 1=

@ x-2=0 @ 1-2x=3x
@ 4x+7 @ 3x—x=2x

® bx-1-2x=3x+1

B

®, @ QAARA
® L4

@ #A S Reoa 2x, FT S o] ZOOE xgle] BAGO]
4 o] Bk, whebA G5 Aloltt,




51. & F x 9 gholl wat o] =7k stal, A3le] =7k ste T4

29
@ (Bx+2)+(x-1) @ 3(x-1)=3x-3
® 2x-3 @ 0

@2)(—!—426
B 1

x 9] grol whet o] E7 & stal, ARl HI|E st SAlL

g Aol

[e}
(o]
9,
of

o 1%

©®00 0
o ofl ofi ol of

oxl 1x 1> ol 1




ta T x 9] gkl ek el =71k shal, A3le] HY|k ste T4

=7
O 2x+1)+(x-1) @ 2(x-1)=2x-2
® 2x-3 @ 0




@D 2x=5x+1

53. =4 SolM Fe4e BF 12H?

@)3x—x=2x

@ 3(x-1)=4x+3

@ #FHS F25HH 3x—x = 2x

®HS AHEsIH x+x+1=2x+1
X HIL @Ho| Zomg yx Zhof A Glo] AT AH =

o|tt.




54. HE<E7|>olA IS4 e BF I12H?

@ 3x+2=2x+3

®)
© 2x+3x+4=>5x+4 ® 3(x-1)=3x-1

vae @Qoe 0ae ©66 600

O©6+2x=2x+6
© 5x+4=5x+4




55. the % WA Aol ofd AL BE mEw?

oo
o

@O 3x+4=2x+4 @ 2(x-2)=-2x-2

@3x+1:2x+1+x @j—;—i—?)

® 2x+x2=x2-2x

@ 2x+1+x=3x+10°]22 FFA4°|t}.
@ 540l oty E & W40l d & it




56. the F WAL A

tlo

D= 729

D 2x+3=x+3 © 3(x-3)=-3x-3
©§+2 ® 4x+2=3x+2+x

@ x+x2=x-2x

ONQ ® 9,0 ® 9,0
ORONG) ®)0,6,©

® SA°] ofHE= YA o] & :
@ 4x+2 = 3x+ 2+ x °|BE FFA 0|t} mEhA AP A
A< 0, ©, @°lt.




B7. 54 ax+3=2x+b7t FEHIY] U a, b o GO 27122

D a=3 b= @ a=3b=1 ®a=3b=3

@ a=2 b=

W =N W

F5Ajo] H|2@ 2pulat $1o] Zofof Tk,
wetd a =2, b=3 oIk,




58. 54 ax+2=3x+b 7t F5A40l7] §Igtq, b ©] FH-27

F5Ajo] H|2@ 2pulat $1o] Zofof Tk,
wetd a =3, b=2 oIk,




59. 54 —dvt1=-2ax+10] F540] HES ok 4 o] ZHe?

D1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

I}
W
=)
Y

W} $¥lo] Gopof ek, Wb —4 —




A =3x+a=3(bx+2) 7t x o Bt FsAol W, a+b 9

>~
o

2L off

@ 1 @ 2 ® 3 @ 4 ®)5

S5 *
=3x+a=3(bx+2)

—-3x+a=3bx+6

50| B Hun e 1 o] A7t 2T, A4FE Lol
ofgit},

a=6,b=-19E=2 g+b=>5 9|t}




61. th SAo] FEAo] HEF A% a, b o F2?

4—x+bx=ax+b

Da=2, b=3 @ a=3, b=2 ® a=4, b=3
@ a=4, b=2 @azél, b=4

4-—x+d5x=ax+b
dx+4=ax+b

5 Fpat S0 Alo] Polof S = 4, b= 4 oIk,




o
526 —ax

@ 1 ®)2

® 0




63.

3x+a=5x—2(x—-4)
3x+a=5x—-2x+8
3x+a=3x+38
SLa=38




?

O
-

o, a+b 2] Fk

—2x+4=ax+2b7F x°f o

64.

@)0 ® 1

® -1

24wl 9o] Zofo} ghct,

ol

j
54

&

s

g2t a=-2, b=2, a+b=0 otk




T

Aax+2=4x-b 7} BE xof tg]

Fol ab O %k

S

o

65.

X

-

® 10

@ 8

@ -s

O -10




66. SAax+2=>5x-b7FRE xof tste] 4 HL wf, ab O FL2?

@-10 @-=2 0: @ 5 ® 10
BE xof diote] G4 9 AL G5 AR At Sulol
Zrotok Stct whatk g = 5, b = -2 ©]| B & gb = —10 ©]t}.




67. 54 ax+4=2(x+3)+ b7k xrol AT P4

W, a+b0 PO F2 S L2

@0 @1 ® 2

A=t

(o] h

t1 g

B

ax—|—4:2(x—|—3)—|—b
ax+4=2x+6+bo|EE
a=2b+6=4 - b=-2
La+b=2+(-2)=0




SA2(x+1)-4=ax+b 7k x o Hiet FSHL

T 00 12

® -1 @0 @1 @ -2

2x+2-4=ax+b
2x—-2=ax+b
a=2,b=-2
Ta+b=2-2=0




® 5 @  @r @ 8 ® 9

S40] ¥]2]w 2l $¥lo] Foto} BTt (a-2)x+9 =
xX+b)—x=2x+3b O|BR q—-2=2 a=409]1 3b =
b=30°|t}. et a+b=4+3 =7 0|t}




70.

54 a(x+3) = —x+b 7} x 2] gl WAL P HYH

o] ghe?

@ 5 @ @) @ 8

N AR ], 2a-3b

a(x+3)=ax+3a=-x+bOlBE2 g = -1,

w2tA 2a - 3b = -2+ 9 =7 ©|t},

b = -3 oJth.




Tx=2="T(ax—b)+5=Tax—Tb+5°|B2 a=1, -Th+5=
2, b =10t} B2A a+ b =2 olct.




54 ax-5=3(x+1)+b 7ol e FEAL W, a+b ] FHL?

@5 o-2 01 @ 2 ® 4

ax-5=3(x+1)+b=3x+3+b°|E2 qg=3, b= -8 O|t},
ek g+ b = -5 o[t




73.

Tt g5 Ao]

o= 540 x o
a+b o 27

3ax=6x+3b+5

2 1 1

Wl o

3ax =6x+3b+5 5 g 2otH
(3a—6)x—(3b+5) =0

99 Ho] FEAolmz
3a-6=0,3a=6

La=2

3b+5=0




4. SAax+l=b-xe=x=-24 Y Fo|, x=1

ab °] 3f2?

O -2 @—1 ® 0

@ 1

B

@il = A s = L
A T FolB g F5A]olt,
a=-1,b=1
ab=(-1)x1=-1




75. th 40| GEAY W, a2+ 2ab + b7 O FHL?

S5(x—a)+4=>bx-1

@ 12 @ 24 @36

@ 48

-ba+4=-1,a=1
5x=bx, b=25
a?+2ab+b*=1+10+25=36




ohe SAlol G54 0, 52 - a2 o] e Poelet

ax+b=2x->5a

D 6 @ 9 ® 24 @ 48 )96

a=2, b=-5a=-10
b2 —a?2=100-4=96




x ol TE 54 ax+ 8 = 4(b + x) o 7t FS5

@ 1 @ 2 ® 3 @4

ax+8=4(b+x) & AstH
ax+8 =4b+ 4x O|B&

7t 545 Boew o — 4
4b =38, b=2
2a-b2=2x4-22=4




78.

A 3x2 +4x—1=ax? —bx+c 7} x o] TS

gk F540] 57] 9t a
S} b,c o @2 m ole 2w 7 ghe?

Kol slejgl 2Pt o] ofof Gk,

-10|B2 m=a+b+c=3+(-4)+(-1)




D x2-2x-6=0 @3(x—1)+1:3x—2
® 4x-3=-3x+14 @ x2-2x=3+x2

® 5(x+1)=4+5x

@ WL Helohd 3x -2 = 3x— 2 7} HlojA] FA} o]
Zomg x gol Aol G4 AT




@)3x-2

@® 2x-3=2(x-1)-1

® 3(x+1)
® 3x-1

@ —-x-2=x-2-2x

3x+3

B

‘I_TI____

5]

T, ARl 57| &=

S

=!

o] B

ol x Ofghe]] whe}

A




